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Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
661/2008. (XII.18.) KT határozatával úgy döntött, hogy Novák 
István Ybl-díjas és Prima Primissima díjas építész, Szarvas 
Város Főépítésze részére a Szarvas városban végzett kima-
gasló építészeti tevékenységéért „Szarvas Városért” kitünte-
tő díjat adományoz, a közelmúltban – január 16-án – betöltött 
71. születésnapja alkalmából. A kitüntetést a februári testüle-
ti ülésen nyújtotta át neki Babák Mihály polgármester és dr. 
Melis János jegyző.

Szarvas Városért

Novák István életpályája szo-
rosan kötődik Szarvashoz. Vá-
rosunkkal szoros és folyamatos 
kapcsolatot tartott fenn, mun-
kássága során nagy mértékben 
elősegítette a város fej lődését. 
1987-től Szarvas főépítésze. De 
nem csak településünké, hanem 
egy egész régióé, több helység-
ben látott el hosszú éveken ke-
resztül főépítészi feladatokat. 
Tevékenységével hozzájárult 
környezete és az itt élő embe-
rek érdekeinek szolgálatához, 
városközpontunk, utcáink és 
középületeink arculatának to-
vábbfejlesztéséhez. Pályafutása 
során mindíg arra törekedett, 
hogy megfeleljen a kihívások-
nak, védje a természeti és az 
épített környezetet, terveivel, 
elképzeléseivel segítse az em-
berek életszíntereinek megfor-
málását, hogy szeressék házait, 
épületeit.

Szarvas város szempontjából 
legmeghatározóbb események:

Érdemei közé tartozik, hogy 
a városközpont bontása nem 

folytatódott tovább. Szorgal-
mazta a foghíjak beépítését 
(Béke-köz). Szorgalmazta az 
utcatömbök lezárását. Támo-
gatta a polgárias beépítés meg-
valósítását. Településtervező-
ként az utcatömbök belső feltá-
rását javasolta (Jazz Café). Je-
lentős érdeme, hogy első tevé-
kenysége az utcai fasorok tele-
pítése volt. Tevékenysége alatt 
több közintézmény újult meg 
iránymutatásai alapján (Műve-
lődési Központ, Gimnázium, 
Szlovák Általános Iskola). Na-
gyobb és jelentősebb beruházá-
sok során szakmai állásfoglalá-
sával, javaslataival segítette az 
épületek meglévő környezethez 
illesztését.

Ezen a módon is köszöne-
tünket fejezzük ki Novak Ist-
ván úrnak kimagasló közéleti 
munkájáért, Szarvas városban 
végzett kiemelkedő építészeti 
tevékenységéért, együttműkö-
déséért. További munkájához 
sok sikert és jó egészséget kí-
vánunk!

Félidejéhez közeledik a szarvasi Ótemplimi Evangélikus 
Egyházközség tavaly indult képzési programja, melynek ke-
retében 20 szociális gondozót, ápolót és 20 takarító, takarí-
tógép kezelőt képeznek ki az Európai Unió támogatásával, az 
Európai Szociális Alap társfi nanszírozásával. A projekt kez-
dettől fogva nagy nyilvánosságot kapott, ezúttal – február 24-
én, kedden – munkáltatói fórumot szerveztek, ahol a remény-
beli munkaadók kaptak tájékoztatást arról, milyen képzett-
séggel rendelkeznek majd azok, akik hamarosan vizsgát tesz-
nek a Tessedik utcai felnőttképzési központban. 

Akarnak és tudnak 
majd dolgozni

Szarvas önkormányzata ne-
vében Kiszely Mihály alpolgár-
mester köszöntötte a résztvevő-
ket, hangsúlyozva, a program 
keretében folyó rétegoktatás je-
lentőségét. Lázár Zsolt vezető 
lelkész mutatta be egyházköz-
ségét, az egyházközség szoci-
ális területen végzett szolgála-
tát, melyben a Tessedik Népfő-
iskola révén korábban is fontos 
szerepet kapott a felnőttképzés. 
Elmondta, a mostani program-

ban résztvevők nem csak szak-
mai ismereteket kapnak, hanem 
számítástechnikai tudásukat is 
megalapozzák. Az alkalmazott 
szakmai, lelki erősítő módszer 
pedig abban játszik nagy szere-
pet, hogy a képzésből kikerü-
lők pszichésen is a legjobb kon-
dícióban találják meg helyüket 
a munka világában. Az itt vég-
zettek dolgozni szeretnének. A 
projekt célja, hogy a negyven 
ember közük legalább 34-en 

sikeres vizsgát tegyenek, majd 
pedig legalább 22-en minimum 
fél évig munkaviszonnyal ren-
delkezzenek. 

A következő előadó Simon 
István a Simix-Clean Kft. ügy-
vezetője úgy ítélte meg a felké-
szültséget, hogy minden hall-
gató sikeres vizsgát fog tenni. 
A fórum résztvevői általa nyer-
hettek bepillantást a takarítás 
profi zmusába, megtudhatták, 
miben áll a jelentősége a szak-

mai ismeretek meglétének ezen 
a területen. 

A fórum résztvevői Prjeva-
ráné Kiss Eszter, a DARFÜ 
kistérségi koordinátora jóvoltá-
ból tájékoztatást kaptak a régió 
aktuális pályázati lehetőségei-
ről, Galambos Ildikó a szarvasi 
munkaügyi központ eszközko-
ordinátora pedig a munkaügyi 
kirendeltségek támogatásairól 
közölt információkat.

Foglalkoztatási Fórum
A Békés Megyei Foglalkoztatási Paktum különösen nagy hangsúlyt 

fektet a kapcsolatban álló munkáltatók naprakész informálására, az eddig 
kialakított kapcsolatrendszer ápolására, továbbfejlesztésére. 

A „PAKTUM-PROGRESS” Békés Megyei Foglalkoztatási Paktum 
fenntartása keretében február 20-án rendezték meg Szarvason a Kistér-
ségi Foglalkoztatási Fórumot, melyen a térségben működő önkormány-
zatok, civil szervezetek, munkáltatók és képző intézmények képviselői 
vettek részt. A fórumon tájékoztatást kaptak a résztvevők a paktum céljá-
ról, feladatairól, s a paktumhoz való csatlakozás lehetőségéről.

Kepenyes András a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Szar-
vasi Kirendeltségének vezetője tájékoztatást adott a térség munkaerő-pi-

aci jellemzőiről a 2008. decemberi számadatok tükrében.
A foglalkoztatottság növelése érdekében nyújtott támogatásokról, 

szolgáltatásokról és programokról dr. Kálmán Viktor a Dél-alföldi Re-
gionális Munkaügyi Központ jogtanácsosa beszélt előadásban. A bértá-
mogatás, munkahelymegtartás, munkahelyteremtés lehetőségein túl is-
mertette az Út a munkához programot és a 2009. január 1-től életbe lépő 
kapcsolódó jogszabályokat.

A megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatásá-
hoz nyújtható támogatásokat a „REHAB-2009” pályázati lehetősé-
get Bogárné Váradi Irén a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ 
Rehabilitációs Osztályának szakreferense ismertette a résztvevőkkel. 
A fórum előadásai után kötetlen beszélgetés keretében a felmerülő mun-
káltatói kérdések és lehetőségek megbeszélésére nyílt lehetőség. Az el-
hangzott előadások anyagai letölthetők a www.paktumstart.hu honlapról.


